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Шановний пане Іване!

Департамент впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку 

та критичної інфраструктури Міністерства розвитку громад та територій  

України у межах компетенції розглянув Ваше звернення від 07.11.2024 б/н 

щодо надання інформації стосовно переліків об’єктів, які були повністю 

відновлені та наразі відновлюються у Дніпропетровській області після 

пошкодження та/або руйнування у зв’язку з наслідками збройної агресії рф та в 

межах компетенції повідомляє.
Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.
Враховуючи зазначене повідомляємо, що за інформацією, наданою 

Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією наразі в області 
відновлено 1 960 об’єктів (спрямовано 579,6 млн гривень різних джерел 

фінансування), а саме: 5 закладів вищої освіти, 24 заклади загальної середньої 
освіти (школи), 9 закладів дошкільної освіти (ДНЗ), 103 заклади охорони 

здоров’я та соціального захисту, 6 закладів спорту, 30 закладів культури, 540 

житлових будинків (багатоповерхові), 1 237 житлових будинків (приватні 
садиби), 6 інших об’єктів.
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Також повідомляємо, що для отримання детальної інформації стосовно 

переліків проектів, які відновлено/відновлюються в Дніпропетровській області 
доцільно звернутись до Дніпропетровської обласної військової адміністрації.

Принагідно інформуємо, що з метою автоматизації планування 

фінансування робіт з відновлення та/або відбудови об’єктів нерухомого майна, 
будівництва та інфраструктури, а також моніторингу процесу відновлення 

та/або відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури та 

використання фінансових ресурсів створено Єдину цифрова інтегрована 

інформаційно-аналітична система управління процесом відбудови об’єктів 

нерухомого майна, будівництва та інфраструктури (далі - Єдина цифрова 

система).
Порядок реалізації експериментального проекту із створення, 

впровадження та забезпечення функціонування Єдиної цифрової системи 

затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2022 № 1286. 

Проекти відновлення регіонів доступні для ознайомлення на публічному 

порталі Єдиної цифрової системи: https://dream.gov.ua.

Директор Департаменту впровадження 

пріоритетних проектів регіонального 

розвитку та критичної інфраструктури     Леся ДІДЕНКО
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